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(a) A =—1, &0 =(1,2)7, Xy =2, £€® = (2,1)7, nyeregpont, instabil

(b) A1 =2, €O =(1,3)T, Ay =4, £® =(1,1)T, csomépont, instabil

(c) M =—1, €M =(1,3)T, Ao =1, €® = (1,1)T, nyeregpont, instabil

(d) A\; =X = =3, €0 =(1,1)7, elfajult csomépont, aszimptotikusan stabil

(e) A = —1=1, fékusz, aszimptotikusan stabil

(f) A = %1, centrum, stabil

(g) A = 1= 2¢, fékusz, instabil

(h) A =—1, €0 = (1,07, Ay = —1/4, @ = (4,-3)T, csomépont, aszimptotikusan

stabll
A =X =1, £ =(2,1)T elfajult csomépont, instabil
A = %3¢, centrum, stabil

i)
i)
(a) kritikus pont=(1,1)T, A\; = v/2, Ao = —v/2, nyeregpont, instabil
) kritikus pont=(—1,0)", A\; = —1, Ay = —3, csomépont, aszimptotikusan stabil
)

(c) kritikus pont=(—2,1)T, A = —1 + v/2i, f6kusz, aszimptotikusan stabil

. (a) centrum, stabil, (b) f6kusz, aszimptotikusan stabil, (c) fékusz, instabil

(a) elfajult csomépont, aszimptotikusan stabil,

(b) ha —1 < & < 0, akkor csomépont, aszimptotikusan stabil; ha e = —1, akkor stabil;
ha ¢ < —1, akkor nyeregpont, instabil,

(c
(a
(b) instabil

fékusz, aszimptotikusan stabil.

aszimptotikusan stabil

¢) aszimptotikusan stabil

)
)
)
(c)

(d) instabil
e) instabil
)

)

f) instabil

(

(

(a) (0,0): A =1,1/2, csombpont, instabil; (0,2): A = —2,1/2, nyeregpont, instabil;
(3/2,0): A = —3/2,7/8, nyeregpont, instabil; (4/5,7/5): A\ = (-2.2 + v/2.04)/2,
csomopont, aszimptotikusan stabil;

(b) (0,0): A =3/2,2, csomépont, instabil; (0,4): A = —2,—1/2, csomdpont, aszimp-

totikusan stabil; (3/2,0): A = —1/4,—3/2, csomdépont, aszimptotikusan stabil;

(1,1): A = (-3 £ +/13)/4, nyeregpont, instabil;



(c) (0,0): A= 3/2 —1/2, nyeregpont, instabil; (1/2,3): A = £i/2, centrum, stabil;

(d) (0,0): A —1/4, nyeregpont, instabil; (2,0): A = 3/4, —1, nyeregpont, instabil;
(1/2 3/2) = (—1 4+ /114)/8, fékusz, aszimptotikusan stabil;

(e) (0,0): elfajult csomépont, instabil; (—1,1): nyeregpont, instabil;

(f) (1,1): elfajult csomépont, aszimptotikusan stabil; (—1, —1): nyeregpont, instabil;

(g) (0,0): csomopont, instabil; (0,3/2): csomdpont, aszimptotikusan stabil; (1,0):

nyeregpont, instabil; (-1,2): nyeregpont, instabil;

(h) (1,1): fékusz, aszimptotikusan stabil; (—1,1): nyeregpont, instabil;
(a) példdul V (z,y) = 222 + 42
(b) példdul V(z,y) = 2% + 3y?
(c) példdul V(z,y) = 2% + 24°
(d) példdul V(z,y) = 222 + y?



